
Nr OR-BR.0002.20.2025 

 

    PROTOKÓŁ Nr XX/2025 

 

z dwudziestej Sesji Rady Gminy i Miasta Koziegłowy kadencji 2024-2029                              

odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. w godzinach 12,o5 – 14,40 w sali posiedzeń w Urzędzie 

                                             Gminy i Miasta Koziegłowy. 

 

Uchwały podjęte na sesji: 

 

1. Nr 164/XX/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 

2. Nr 165/XX/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 r. 

 

3. Nr 166/XX/2025 w sprawie w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

 

4. Nr 167/XX/2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy i Miasta 

Koziegłowy. 

 

5. Nr 168/XX/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Koziegłowy na 2026 rok. 

 

6. Nr 169/XX/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                          

i Miasta Koziegłowy na 2026 r.  

 

7. Nr 170/XX/2025 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i Miasta Koziegłowy                     

na 2026 rok. 

 

8. Nr 171/XX/2025 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok. 

 

9. Nr 172/XX/2025 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony                     

w trybie bezprzetargowym niewydzielonej części nieruchomości położonej w miejscowości 

Winowno.  

 

Podjęte uchwały wraz z raportami z głosowań stanowią załączniki 1 – 9 do protokołu. 

Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad.  

 

Obradom sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta  

Pani Joanna Kołodziejczyk. 

 

Protokolant: Joanna Radkowska. 

Radnych obecnych na sesji (od punktu 1 do punktu 8): 14. 

Radny nieobecny: Pan Artur Kciuk. 

Radnych obecnych na sesji (od punktu 9 do punktu 18): 15 (pełen skład Rady GiM Koziegłowy). 
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Spoza Rady w Sesji uczestniczyli: 

 

-     Burmistrz Gminy i Miasta   Pan Jacek Ślęczka 

-     Sekretarz GiM Koziegłowy Pan Krzysztof Bąk 

- Skarbnik GiM Pani Anna Łoniewska-Niewęgłowska   

- Dyrektor GMOPS Pani Agnieszka Kłys 

- Radna Rady Powiatu w Myszkowie Pani Agata Feret 

- Dyrektor Gminno-Miejskiego Ośrodka Promocji Kultury Pani Renata Garleja 

- Dyrektor Zespołu Usług Komunalnych Pan Zbigniew Polak 

- Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Pani Bożena Kolasa 

- Radca prawny Urzędu GiM Pan Sławomir Kania  

- Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Pan Przemysław Kołodziejczyk  

- Przewodniczący Samorządu Mieszkańców Koziegłów i Rosochacza  

- Sołtysi 

 

 

Porządek obrad podany w zawiadomieniu o sesji: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy i Miasta 

Koziegłowy. 

10. Uchwalenie budżetu Gminy i Miasta Koziegłowy na 2026 rok: 

1) prezentacja projektu budżetu przez Burmistrza Gminy i Miasta, 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

3) odczytanie opinii Komisji, w tym Komisji właściwej do spraw budżetu 

4) dyskusja, 

5) odczytanie projektu uchwały budżetowej i jej przegłosowanie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                          

i Miasta Koziegłowy na 2026 r.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i Miasta Koziegłowy                     

na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok. 

14. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

15. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy i Miasta o działaniach podejmowanych                          

w okresie międzysesyjnym.  

16. Interpelacje i zapytania Radnych.   



 3   

17.  Wolne wnioski i informacje. 

18.  Zakończenie obrad 20 Sesji Rady Gminy i Miasta. 

Porządek obrad Sesji stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

 

Przebieg obrad: 

Ad. pkt 1  

 Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta Koziegłowy Pani Joanna Kołodziejczyk dokonała 

otwarcia sesji, powitała przybyłych na sesję Radnych, Pana Burmistrza, Radną Rady Powiatu 

Myszkowskiego Panią Agatę Feret, kierowników jednostek organizacyjnych, pracowników 

Urzędu Gminy i Miasta, Państwa Sołtysów, Panie Przewodniczące zarządów Miasta Koziegłowy 

i dzielnic oraz wszystkich zebranych.   

Pani Przewodnicząca Rady poprosiła Radnych o zalogowanie się w systemie głosowań oraz 

potwierdzenie obecności na dzisiejszej sesji.  

Poinformowała, że zgodnie z listą obecności i potwierdzeniem obecności w systemie                         

do głosowania w sesji Rady Gminy i Miasta uczestniczy 14 Radnych. Stwierdziła więc, że sesja 

jest prawomocna. 

Listy obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 11,12 do protokołu. 

  Ad. pkt 2 

       

            W związku z ustaleniami podjętymi na wspólnym posiedzeniu komisji Pani 

Przewodnicząca Rady zaproponowała zmianę porządku obrad sesji, a mianowicie 1) usunięcia 

punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają                       

z upływem roku budżetowego 2025, ponieważ nie zachodzi taka potrzeba 2) rozszerzenie 

porządku obrad o projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas 

nieoznaczony w trybie bezprzetargowym niewydzielonej części nieruchomości położonej                                    

w miejscowości Winowno. Zaproponowała rozpatrzenie projektu uchwały jako punkt 13                              

i przesunięcie pozostałych. 

Zapytała czy Radni będą zgłaszać wnioski w sprawie porządku obrad sesji. Wniosków                                

nie zgłaszano. 

Porządek obrad z zaproponowaną zmianą sesji został przyjęty 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

Raport z głosowania nad porządkiem obrad stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

 

Uchwalony porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy i Miasta 

Koziegłowy. 

9. Uchwalenie budżetu Gminy i Miasta Koziegłowy na 2026 rok: 

1) prezentacja projektu budżetu przez Burmistrza Gminy i Miasta, 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

3) odczytanie opinii Komisji, w tym Komisji właściwej do spraw budżetu 

4) dyskusja, 

5) odczytanie projektu uchwały budżetowej i jej przegłosowanie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                          

i Miasta Koziegłowy na 2026 r.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i Miasta Koziegłowy                     

na 2026 rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas nieoznaczony                     

w trybie bezprzetargowym niewydzielonej części nieruchomości położonej                                    

w miejscowości Winowno.  

14. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

15. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy i Miasta o działaniach podejmowanych                          

w okresie międzysesyjnym.  

16. Interpelacje i zapytania Radnych.   

17.  Wolne wnioski i informacje. 

18.  Zakończenie obrad 20 Sesji Rady Gminy i Miasta. 

 

Ad. pkt 3 

 

 Przewodnicząca Rady Pani Joanna Kołodziejczyk poinformowała, że protokół                            

z poprzedniej sesji wywieszony był na tablicy ogłoszeń i był do wglądu w Biurze Rady, każdy 

miał możliwość zapoznania się z nim (protokół został również przesłany Radnym                                       

za pośrednictwem systemu eSesja). Zapytała czy Radni będą zgłaszali wnioski lub uwagi                    

do protokołu. Radni nie zgłaszali uwag. Protokół z poprzedniej sesji, która odbyła się w dniu    

27 listopada 2025 roku został przyjęty 14 głosami „za” (jednogłośnie).  

Raport z głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad. pkt 4 

 

              Rada Gminy i Miasta Koziegłowy jednogłośnie powołała Komisję Uchwał i Wniosków         

w składzie: 

1. Pan Michał Kubalski 

2. Pan Przemysław Zenderowski 

3. Pan Piotr Gil 

Raport z głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
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           Ad. pkt 5 

 

         Pan Michał Kubalski przedstawił projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia skargi 

(załącznik nr 16 do protokołu). 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

Uchwała Nr 164/XX/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi  została przyjęta 14 głosami „za” 

(jednogłośnie). 

 Ad. pkt 6 

 

         Pan Przemysław Zenderowski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 rok (załącznik nr 17 do protokołu). 

Uchwała Nr 165/XX/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 

rok została przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

         Ad. pkt 7 

 

         Pan Piotr Gil przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej (załącznik nr 18 do protokołu). 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 166/XX/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej została 

przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie).  

 

        Ad. pkt 8 

 

         Pan Michał Kubalski przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Burmistrza Gminy i Miasta Koziegłowy (załącznik nr 19 do protokołu). 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 167/XX/2025 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Gminy i Miasta 

Koziegłowy została przyjęta 13 głosami „za”, przy 1 „wstrzymującym się” (Pan Bartłomiej 

Grzybek). 

 

Pani Przewodnicząca Rady zarządziła 10 minutową przerwę w obradach. 

 

          Ad. pkt 9 

 

          Po przerwie Pani Przewodnicząca Rady GiM poinformowała, że kolejnym punktem 

porządku obrad jest podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok. Uchwalenie budżetu przebiegało w następującej kolejności: 

1) prezentacja projektu budżetu przez Burmistrza Gminy i Miasta, 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
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3) odczytanie opinii Komisji stałych, w tym Komisji właściwej do spraw budżetu, 

4) dyskusja, 

5) odczytanie projektu uchwały budżetowej i jej przegłosowanie. 

 

Pani Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Panu Burmistrzowi, celem przedstawienia projektu 

budżetu na 2025 rok. 

 

1)  

Pan Burmistrz na wstępie poinformował, że jak co roku realizując ustawowy obowiązek zgodnie 

z ustawą o finansach publicznych, Zarządzeniem Nr 111 /2025 z 13 listopada 2025 r. przekazał 

projekt uchwały budżetowej Wysokiej Radzie Gminy i Miasta Koziegłowy oraz Regionalnej 

Izbie Obrachunkowej w Katowicach.  

Pan Burmistrz przedstawił szczegółowe dane z projektu budżetu, zgodnie z specyfiką                                 

i  nomenklaturą finansową, zawarte w części opisowej do projektu budżetu ( zarządzenie                           

nr 111/2025 Burmistrza GiM Koziegłowy z dnia 13.11.2025 r. w sprawie projektu budżetu GiM 

Koziegłowy na 2026 rok stanowi załącznik nr 20 do protokołu).  

 

Burmistrz Pan Jacek Ślęczka przywitał wszystkich obecnych na sesji wspominając, że jest to 

ostatnia sesja w bieżącym roku, co stanowi również okazję do podsumowania tegorocznej 

uchwały budżetowej. Poinformował, że prace i zadania realizowane w mijającym roku zostaną 

przedstawione w sprawozdaniu z wykonania budżetu, jednak w kilku obszarach uznał                

za konieczne dodatkowe ustosunkowanie się. Zwrócił uwagę, że statystyka, analiza oraz 

sprawozdawczość, niezależnie od sposobu przedstawienia wyników, stanowią podstawę            

do podziękowań. Wyraził swoje uznanie dla Samorządu Gminy i Miasta Koziegłowy oraz 

wszystkich osób, które przyczyniły się do realizacji zadań w mijającym roku budżetowym, 

wkładając swoje siły, środki, pracę i zaangażowanie.  

Podkreślił, że przykładem tej aktywności są wyróżnienia dla gminy, o których wspominał          

na poprzednich sesjach. Po raz pierwszy w kategorii miast i miasteczek, Gmina i Miasto 

Koziegłowy zdobyła zaszczytne miano w kategorii Ochrony Klimatu w całym kraju, co wiązało 

się z pracą zespołu i grona osób, których zaangażowanie należało szczególnie podkreślić. 

Dodatkowo wskazał, że w ujęciu regionalnym Wojewódzki Urząd Statystyczny w Katowicach 

podsumował rok 2024 oraz trzy kwartały 2025, wskazując Gminę Koziegłowy jako lidera 

Powiatu Myszkowskiego w każdym obszarze zadań własnych gminy. Wyraził nadzieję,                        

że podobne wyniki uda się utrzymać w kolejnych latach budżetowych. Zaznaczył, że osiągnięcie 

takich rezultatów wymaga wyjątkowej współpracy między burmistrzem, dyrektorami                   

i kierownikami jednostek, Radą, samorządem, sołtysami oraz mieszkańcami, opartej                           

na wzajemnym zrozumieniu i zaangażowaniu. Podkreślił, że osoby wybrane do pełnienia funkcji 

w samorządzie wykonują swoje obowiązki czasowo, podejmując decyzje dla Samorządu Gminy      

i Miasta Koziegłowy oraz dla wspólnoty mieszkańców gminy. Zaznaczył, że do prawidłowego 

wykonywania tej roli potrzebne są nie tylko chęci, praca i zaangażowanie, ale także odpowiednie 
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środki finansowe. Wyraził podziękowania Radzie Gminy i Miasta Koziegłowy za wnikliwą 

analizę projektu budżetu, spotkania, które odbywały się przynajmniej trzykrotnie w celu oceny    

i przygotowania projektu do dzisiejszego sprawozdania, oraz za uwagi, spostrzeżenia                    

i ekonomiczną wyrozumiałość. 

Podkreślił, że projekt budżetu powstał w oparciu o szczegółową analizę dochodów i wydatków 

gminy, które wzajemnie się uzupełniają i wynikają jedne z drugich. Zaznaczył, że jest to trzeci 

kolejny budżet, który przedstawił Radzie jako projekt zrównoważony, otwarty, życzliwy,                        

a zarazem rozsądny z punktu widzenia przyszłych budżetów. Wyjaśnił, że równowaga                      

i odpowiedzialność finansowa stanowią podstawę budżetu, który nie wymaga zwiększania 

deficytu, a przy zadłużeniu gminy sięgającym jedynie 13% pozostaje odpowiedzialny                   

i bezpieczny. Dodał, że projekt budżetu uwzględnia zarówno dochody, jak i wydatki bieżące, 

niezbędne do utrzymania i funkcjonowania samorządu, a także wydatki majątkowe, które 

planowane są zarówno w perspektywie rocznej, jak i w ramach Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. Podkreślił, że pozwala to na długoterminowe finansowanie projektów i inwestycji   

w przyszłości.  

Zaznaczył, że zanim przejdzie do szczegółowego zaprezentowania budżetu, chciał odnieść się do 

kilku elementów, które stanowiły podstawę konstrukcji tego budżetu. Podkreślił, że samorząd 

chciałby, aby ostateczny kształt zarówno strony dochodowej, jak i planowanych wydatków 

wynikał z zaangażowania i aktywności w realizacji zadań budżetowych. 

Wskazał, że wielokrotnie podkreślał, iż uchwała budżetowa Gminy i Miasta Koziegłowy           

na kolejny rok nie jest katalogiem zamkniętym i w jego ocenie powinna być budżetem 

dynamicznym, otwartym i aktywnym, nie tylko w zakresie pozyskiwania środków finansowych i 

szukania źródeł zewnętrznych, ale również w zakresie reagowania na potrzeby lokalnych 

społeczności oraz realizacji zadań inwestycyjnych i statutowych. Wyraził nadzieję, że taka jest 

wspólnie wypracowana linia realizacji przyszłorocznego budżetu. 

Podkreślił, że strona dochodowa została wyliczona na podstawie dokumentów i prognoz 

Ministra Finansów z metryczką gminy, w której ujęte są przydzielone dochody własne, 

subwencje, dotacje oraz środki zewnętrzne inwestycyjne. 

Podziękował za mijający rok budżetowy, w którym samorząd dał wyraźny sygnał, że możliwe 

jest niepodwyższanie podatków i opłat lokalnych oraz niedokonywanie ich wzrostu,                

przy jednoczesnym mądrym reagowaniu i weryfikowaniu możliwości oraz wpływów. Zaznaczył, 

że jedna z części dochodów własnych wynikająca z podatków będzie sięgała 24 695 597 zł. 

Wskazał, że dalsze podążanie w kierunku wypracowanej analizy oraz funkcji kontrolnych, 

statystycznych i weryfikacyjnych będzie powodowało, że struktura dochodów będzie ulegała 

sukcesywnemu zwiększaniu. Podkreślił, że dochody własne są wypracowane przez mieszkańców 

gminy, a o ich zasobności i aktywności decydują kolejne wskaźniki, w tym subwencje lub 

odpisy od podatków od osób fizycznych i prawnych. Zaznaczył, że również na komisjach 

podkreślał, iż poziom dochodów wynika z aktywności mieszkańców i działalności gospodarczej, 

obejmującej zarówno firmy jednoosobowe, jak i podmioty prawne realizujące zadania 

gospodarcze na terenie Gminy i Miasta Koziegłowy. Wskazał, że pomimo ogólnopolskich 
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trendów spadków dochodów z tytułu odpisów podatkowych od osób fizycznych i prawnych, 

Gmina Koziegłowy jest dobrym przykładem, że przy mądrym i średnio zrównoważonym 

obciążeniu podatkowym zapewnia gwarancję swobodnego rozwoju podmiotów gospodarczych, 

co przekłada się na wpływy z podatków od osób fizycznych. Zaznaczył, że te dochody                 

sięgają kwoty 52 017 063 zł. 

Wyjaśnił, że subwencje należy podzielić na subwencję ogólną, która  obejmuje wpływy z 

podatku dochodowego od osób fizycznych, od osób prawnych, a także subwencję uzupełniającą 

w wysokości 14 311 455 zł jako dodatkową subwencję ogólną. Podkreślił następnie, że 

subwencja oświatowa, wyliczana już drugi rok z rzędu jako tzw. potrzeby oświatowe, jest niższa 

od faktycznych kosztów ponoszonych przez Gminę i Miasto Koziegłowy. 

Zwrócił uwagę, że dodatkowe środki własne, dokładane do oświaty i wychowania w wysokości 

9 do 11, a możliwe, że nawet 12 milionów zł, wynikają ze struktury sieci szkół, liczebności 

oddziałów, podstawy programowej, a także wzrastającej liczby opinii i orzeczeń, co w sposób 

naturalny przekłada się na zwiększone koszty oświaty. Zaznaczył, że samorząd nie boi się 

wydawać i dokładać do oświaty, ale jednocześnie zaakcentował, że w każdym obszarze życia 

Gminy i Miasta Koziegłowy środki powinny mieć sens, przesłanie oraz odzwierciedlać realne 

potrzeby i oczekiwania lokalnych społeczności. 

Zaznaczył, że dotacje, które gmina otrzymuje i przekierowuje, stanowią stronę dochodową           

i wydatkową w relacji 1:1, przy czym w 90% przepływają one przez Gminny Ośrodek Pomocy 

Społecznej. Wskazał, że ostatnim elementem po stronie dochodowej jest wzrastający pakiet 

środków budżetowych, czyli środki zewnętrzne inwestycyjne, które pozyskuje Gmina i Miasto 

Koziegłowy. Podkreślił, że w szczegółowym projekcie budżetu ujęte są zarówno projekty 

miękkie w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego realizowane przez szkoły, CUW            

i GMOPS, jak również projekty inwestycyjne twarde. Zaznaczył, że zostały one skalkulowane      

i przyjęte na podstawie podpisanych umów lub złożonych wniosków o dofinansowanie. 

Wyraził, że życzyłby sobie, aby ilość środków zewnętrznych każdego roku ulegała zwiększeniu, 

a także aby ich zakres wyczerpywał potrzeby i oczekiwania gminy. Zwrócił uwagę, że środki te 

są bardzo mocno przypisane do konkretnych działań i stanowią zaszufladkowane strumienie 

finansowania na określone cele. Podkreślił, że samorząd jest przygotowany i otwarty na 

pozyskiwanie tych środków oraz na wsparcie państwa, jeśli pojawi się możliwość ich 

przełożenia na zadania realizowane zarówno z Europejskiego Funduszu Społecznego,               

jak i w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego czy Krajowego Planu Odbudowy, a także 

z Krajowego Planu Odbudowy. 

Następnie wskazał, że po zliczeniu wszystkich dochodów, przygotowanych przez zespół 

finansowo-księgowy oraz Panią Skarbnik, zostały one policzone jako realne i możliwe do 

wykonania. Zaznaczył, że dochody bieżące opierają się na kwocie 103 325 874,06 zł, a dochody 

majątkowe stanowią 32 958 215,96 zł, co łącznie daje sumę imponującą przy liczbie 

mieszkańców wynoszącej 14 tysięcy. Podkreślił, że łączna kwota po stronie dochodowej wynosi 

136 284 090,02 zł.  
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Podkreślił, że budżet jest większy o ponad 18 mln zł w porównaniu z budżetem bieżącym, co jak 

zaznaczył wcześniej, stanowi podstawę do dalszych wspólnych działań mających na celu 

maksymalizację dochodów, tak jak w latach poprzednich. Zaznaczył, że przy kolejnych 

zmianach budżetu będą wspólnie zabiegać o jak największy poziom dochodów, aby w ciągu 

roku planować i wprowadzać zadania oraz działania w zakresie zadań własnych gminy,            

bez konieczności zwiększania deficytu. 

Wskazał, że strona wydatkowa budżetu została zaplanowana na poziomie 136 071 090,02 zł, 

czyli w wysokości zbliżonej do strony dochodowej. Nadmienił, że wydatki te zostały wyliczone    

i podzielone pomiędzy urząd oraz jednostki podległe, z uwzględnieniem wydatków bieżących       

i celów statutowych, a w tej części zamierza skupić się na konkretnych obszarach. 

Podkreślił, że mimo prowadzenia polityki finansowej na rok bieżący i przyszły przy założeniu 

obracania się w środkach dochodowych i niezaciągania kredytów, jeżeli pojawią się środki na 

współfinansowanie lub potrzeby inwestycyjne i infrastrukturalne – dotyczące rozbudowy 

wodociągów, kanalizacji i infrastruktury komunalnej – w razie konieczności, również o tych 

potrzebach nie zapomną. 

Nadmienił, że na chwilę obecną strona wydatkowa została skorygowana i częściowo 

uwzględniona w pracach komisji oraz na podstawie ustaleń z kierownikami jednostek 

organizacyjnych Gminy i Miasta Koziegłowy. 

Przechodząc do wydatków bieżących, które zaplanowano na kwotę 91 227 122,67 zł, podkreślił, 

że jest to kwota wydatków niezbędnych i koniecznych dla utrzymania oraz funkcjonowania 

gminy w każdym jej obszarze. Z tej kwoty wyodrębniono ponad 25 000 000 zł na zadania 

statutowe działalności bieżącej urzędu i jednostek podległych, obejmujące ich utrzymanie oraz 

realizację zadań. Nadmienił, że w kwocie tej mieszczą się wydatki remontowe, modernizacyjne 

oraz potrzeby, które mają być rozpisywane w układzie wykonawczym, z uwzględnieniem nie 

tylko miejscowości i sołectw, ale również potrzeb poszczególnych jednostek, w zależności, 

której dotyczą. 

Zaznaczył, że w wydatkach bieżących nie pominięto żadnej ze społeczności ani jednostek, 

wskazując jednocześnie, że niepokojącym elementem pozostaje demografia oraz liczba i sieć 

szkół na terenie Gminy i Miasta Koziegłowy. Podkreślił, że w zakresie wydatków bieżących 

zakłada utrzymanie zaplanowanych środków na zadania statutowe w ustalonych ramach, w tym 

w obszarze oświaty i wychowania. 

Wskazał, że wydatki majątkowe, które stanowią o rozwoju potencjału ekonomicznego, wzroście 

zasobu dóbr oraz szeroko pojętej infrastruktury wpływającej na jakość życia mieszkańców, 

zaplanowano na kwotę 44 843 967,35 zł, co określił jako optymalne możliwości finansowe         

w zakresie zaspokojenia rozpoczętych lub planowanych potrzeb inwestycyjnych w obszarach 

strategicznych dla Gminy i Miasta Koziegłowy. Nadmienił, że w załączniku do uchwały 

budżetowej rozpisano 30 zadań przewidzianych do realizacji – od największych, sięgających 

kilkunastu milionów złotych, po najmniejsze, klasyfikowane jako wydatki majątkowe zgodnie     

z wymogami klasyfikacji budżetowej. Zaznaczył, że katalog ten nie ma charakteru zamkniętego   
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i – jak wskazywał na wstępie – wolne środki, które pozostaną do dyspozycji po zamknięciu roku 

budżetowego 2025, będą przedmiotem wspólnych decyzji w pierwszym kwartale roku 2026. 

Podkreślił, że w budżecie uwzględniono również wydatki wynikające ze współpracy                    

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami realizującymi w imieniu gminy zadania          

w ramach pożytku publicznego. Wskazał, że dotacje przekazywane innym podmiotom – dla 

instytucji kultury, niepublicznych szkół, OSP, klubów sportowych, spółki oraz w ramach 

wymiany źródeł ciepła dla mieszkańców – zaplanowano na kwotę 8 334 400 zł. Nadmienił 

także, że świadczenia dla osób fizycznych realizowane przez GMOPS opiewają na kwotę            

9 282 000 zł. 

Zaznaczył, że Samorząd Gminy i Miasta Koziegłowy oraz wszystkie komisje pracowały nad 

projektem budżetu w sposób wnikliwy, a dane i kwoty zostały uwzględnione zarówno w części 

opisowej, jak i w załącznikach, przy czym integralną częścią projektu jest również Wieloletnia 

Prognoza Finansowa (WPF). Wskazał, że budżet został przygotowany z uwzględnieniem 

możliwości i potrzeb gminy, w trudnej perspektywie finansowej, przy występujących 

opóźnieniach w płatnościach oraz konkursach dotyczących środków subregionalnych i w ramach 

Regionalnego Programu Operacyjnego. Podkreślił, że Gmina i Miasto Koziegłowy pozostaje 

liderem w regionie w zakresie pozyskania środków subregionalnych na perspektywę finansową  

o łącznej wartości około 15 mln zł w tym w ramach klastra energii, gdzie po podpisaniu umowy 

z Ministerstwem Klimatu, znajduje się w fazie realizacyjnej. Nadmienił, że 19 klastrów w Polsce 

pozyskało środki, a Gmina i Miasto Koziegłowy otrzymała wsparcie w kwocie prawie 14 mln zł, 

co określił jako ogromną wartość dofinansowania. 

Wyraził przekonanie, że przy dotychczasowej współpracy i relacjach pomiędzy radą, sołtysami, 

kierownikami i dyrektorami jednostek, urzędem oraz wszystkimi podmiotami korzystającymi 

lub realizującymi zadania ze środków budżetowych, możliwa będzie dalsza realizacja planu 

rozwoju w każdym obszarze funkcjonowania Gminy i Miasta Koziegłowy. Zaznaczył również, 

że konieczne jest reagowanie na sytuacje trudne i nadzwyczajne, które mogą wystąpić. 

Podkreślił, że każde zadanie statutowe, dział i jednostka są równie istotne, a środki na wydatki 

bieżące zapewniono we wszystkich obszarach funkcjonowania – w tym dla urzędu, jednostek 

organizacyjnych, szkół, żłobka, żłobka gminnego, GMOPS, GMOPK, ZUK, CUW oraz 

gminnego żłobka publicznego – na ich utrzymanie i realizację zadań. 

Na zakończenie wskazał, że budżet został przygotowany na miarę możliwości gminy, nie ma 

charakteru zamkniętego i  wyraził nadzieję, że pozostanie budżetem otwartym na każdą 

potrzebę, zarówno większą, jak i mniejszą. W ciągu roku budżetowego planowane jest 

wprowadzanie wolnych środków i ich przeznaczanie na kolejne zadania, których pozostaje 

jeszcze wiele do wykonania. Podkreślił, że na te potrzeby będą reagować wspólnie: jako organ 

stanowiący, organ wykonawczy oraz jako jednostki organizacyjne Gminy i Miasta Koziegłowy. 

Wyraził podziękowania dla Przewodniczącej oraz Wysokiej Rady za dotychczasową 

współpracę. Zwrócił się z prośbą o przyjęcie projektu budżetu w zaproponowanej formie – 

budżetu odpowiedzialnego, bezpiecznego i otwartego na przyszłe wyzwania. Wyraził również 

nadzieję, aby budżet był budżetem zapewniającym spokój i pokój, wskazując, że działania w 
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obszarze ochrony ludności i obrony cywilnej, szczególnie wśród pracowników samorządowych, 

napawają pewną obawą i będą wymagały ustosunkowania się w kolejnym roku budżetowym. 

Ponownie podziękował za współpracę i nadmienił, że jest przekonany o dalszym, wspólnym        

i racjonalnym prowadzeniu finansów gminy, adekwatnie do możliwości dochodowych                  

i wydatkowych. Podkreślił, że kluczowe pozostaje mądre, odpowiedzialne i racjonalne 

zarządzanie finansami oraz dbałość o rozwój Gminy i Miasta Koziegłowy w każdym obszarze 

jej funkcjonowania. 

 

2) 

Wiceprzewodniczący Rady Pan Damian Cesarz przedstawił pozytywną opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o przedłożonym przez Burmistrza Gminy i Miasta Koziegłowy projekcie 

uchwały budżetowej na 2026 rok wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi                                

( załącznik nr 21 do protokołu). 

 

3) 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Pan Michał Kubalski przedstawił opinię Komisji 

stałych Rady GiM Koziegłowy dotyczącą projektu budżetu GiM Koziegłowy na 2026 rok,                     

w której rekomenduje się projekt budżetu przedstawiony przez Burmistrza do przyjęcia przez 

Radę Gminy i Miasta Koziegłowy (opinia stanowi załącznik nr 22 do protokołu).  

 

4) 

Pani Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję nad projektem budżetu. 

 

W dyskusji zabierali głos: 

 

Radny Pan  Michał Kubalski nadmienił, że budżet ma charakter ambitny w kontekście trudnych 

czasów oraz zmieniających się w ciągu roku uwarunkowań finansowych. Wskazał, że budżet 

stanowi również sygnał ostrzegawczy, szczególnie w obszarze wydatków. Podkreślił, że od 

dłuższego czasu prowadzona jest dyskusja dotycząca oświaty, a planowane na rok przyszły 

wydatki w tym dziale wynoszą 43 000 000 zł, przy dodatkowym wkładzie środków własnych 

gminy na poziomie 7 000 000–9 000 000 zł, które mogłyby zostać przeznaczone na inwestycje 

lub inne potrzeby bieżące. Zaznaczył, że porównując z pierwszym budżetem uchwalanym w 

2019 roku, kiedy wydatki oświatowe wynosiły 21 000 000 zł, co  w jego ocenie pokazuje 

podwojenie kosztów do poziomu 43 000 000 zł obecnie. Podkreślił, że samorząd musi podążać 

za demografią i wynikami w nauce, ponieważ celem jest zapewnienie dzieciom i młodzieży 

warunków edukacji, które pozwolą im odnaleźć się na rynku pracy. Wskazał na pozytywne 

elementy budżetu, podkreślając, że projekt nie zakłada podwyżek opłat lokalnych, podatku od 

nieruchomości ani opłat za odbiór odpadów, a niektóre podatki, w tym podatek rolny, są nawet 

niższe niż w roku bieżącym. 
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Zaznaczył, że szczególnie korzystnym i ambitnym elementem budżetu są wydatki majątkowe 

zaplanowane na poziomie 44 000 000 zł, z czego ponad 21 000 000 zł przeznaczono na ochronę 

środowiska, a 14 000 000 zł w dziale sanitacja, czyli na kanalizację gminy. Wyraził życzenie, 

aby wszystkie zaplanowane wydatki majątkowe zmaterializowały się, ponieważ  jak podkreślił 

transformacja gminy jest widoczna na oczach mieszkańców w każdej miejscowości, zarówno     

w obszarze ochrony środowiska, jak i infrastruktury, a efekty tych działań są już dostrzegalne. 

 

Przewodnicząca Rady Pani Joanna Kołodziejczyk nadmieniła, że najważniejsze elementy 

budżetu, istotne z punktu widzenia mieszkańców, zostały wcześniej przedstawione przez Pana  

Burmistrza oraz Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów. Podkreśliła, że budżet ma 

charakter bezpieczny i odpowiedzialny, a w roku bieżącym gmina nie zaciągnęła żadnego 

kredytu, co pozwoliło uniknąć zwiększenia zadłużenia i przekroczenia wskaźników. Wskazała, 

że brak podwyżek podatków i opłat lokalnych stanowi jasny sygnał dla mieszkańców i jest 

ewenementem w skali powiatu, akcentując, że samorząd stara się gospodarować w oparciu o 

posiadane zasoby. Zaznaczyła, że w przypadku pojawienia się możliwości pozyskania środków 

zewnętrznych, gmina będzie z nich korzystać tak jak dotychczas. Podkreśliła, że ewentualny 

kredyt, jeśli zajdzie taka konieczność, będzie miał charakter wyłącznie inwestycyjny i zostanie 

przeznaczony na poprawę jakości życia mieszkańców, nie na inne cele. 

Nadmieniła, że samorząd przystępuje do reformy szkolnictwa, ponieważ koszty utrzymania 

obecnej sieci szkół, przy konieczności dokładania około 8 000 000 zł środków własnych, stały 

się zbyt dużym obciążeniem dla budżetu, szczególnie w przypadku szkół liczących 30–40 

uczniów przy ponad 20 nauczycielach. Zaznaczyła, że temat reformy oświaty będzie 

procedowany na sesji styczniowej, a dotychczas w tym zakresie prowadzone były rozmowy          

z dyrektorami szkół i rodzicami młodszych dzieci, które w kolejnych latach mogłyby do tych 

szkół uczęszczać. Podkreśliła, że celem jest stworzenie szkoły odpowiadającej standardom                 

XXI wieku, zapewniającej warunki rozwoju dzieci i młodzieży, umożliwiające naukę w 

środowisku sprzyjającym rozwojowi, a nie w klasach jedno- lub dwuosobowych.                        

Na zakończenie zaakcentowała, że budżet ma charakter racjonalny, życzliwy i ukierunkowany 

na potrzeby mieszkańców Gminy i Miasta Koziegłowy, zgodnie z przedstawionymi wcześniej 

założeniami. 

 

5) 

Pan Przemysław Zenderowski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy i Miasta Koziegłowy na 2025 rok (załączniki nr 23 do protokołu). 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 168/XX//2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy i Miasta Koziegłowy                      

na 2026 rok została podjęta 15  głosami „za” (jednogłośnie). 

 

Pani Przewodnicząca Rady pogratulowała Panu Burmistrzowi oraz Pani Skarbnik jednogłośnego 

przyjęcia budżetu na 2026 rok. 
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Burmistrz Pan Jacek Ślęczka złożył podziękowania, wskazując, że praca nad budżetem jest 

wypadkową działań wielu osób. Podziękował Radzie Gminy i Miasta Koziegłowy, podkreślając, 

że wspólna praca i realizacja zadań własnych gminy to dla niego wielki zaszczyt. Zaznaczył,               

że współpraca z Radą daje możliwość dobrego planowania i odpowiedzialnej realizacji zadań. 

Podziękował za ocenę projektu budżetu, zgłoszone uwagi oraz merytoryczne zaangażowanie w 

prace nad dokumentem. Podkreślił, że w przyszłości należy nadal skupiać się na tym, by jak 

najlepiej planować zadania i móc je w sposób właściwy realizować. Wyraził wdzięczność za 

jednomyślne przyjęcie uchwały budżetowej i zapewnił, że gmina nie zapomni o żadnym 

działaniu. Zaznaczył, że w trakcie roku budżetowego samorząd będzie reagować na potrzeby 

inwestycyjne, remontowe i modernizacyjne, tam gdzie pojawi się taka konieczność,                    

ze szczególnym nastawieniem na pozyskiwanie środków zewnętrznych i oby było ich jak 

najwięcej. 

Podziękował Pani Skarbnik oraz całemu zespołowi, który przez kilka miesięcy pracował nad 

analizami i przygotowaniem projektu budżetu, opierając się na sprawozdawczości lat 

poprzednich, zgłoszonych potrzebach kierowników urzędu i jednostek podległych oraz 

podmiotów współpracujących. Zwrócił uwagę, że prace te przebiegały w atmosferze 

życzliwości, otwartości, wzajemnego zrozumienia i poszanowania obszarów, którymi zarządzają 

poszczególne jednostki i podmioty. 

Wyraził przekonanie, że samorząd może mądrze zarządzać nie tylko finansami, ale i całą 

wspólnotą Gminy i Miasta Koziegłowy, realizując zadania statutowe w sposób sprzyjający 

rozwojowi lokalnej wspólnoty, aktywności mieszkańców oraz związaniu życia z tym miejscem. 

Zaznaczył, że o dzietności i demografii na pewno będą jeszcze rozmawiać. Nadmienił, że dane 

statystyczne dotyczące wskaźnika dzietności, które ukazały się tego dnia, napawają obawą - 

wynoszą one 1,066% dziecka na jedną parę, podczas gdy dla rozwoju działań ekonomicznych, 

społecznych i gospodarczych kraju potrzebny jest wskaźnik 2,1%.   Podkreślił, że konieczne jest 

ważenie środków finansowych w każdym obszarze życia Gminy i Miasta Koziegłowy. Wyraził 

nadzieję, że każde środowisko, każda wspólnota oraz każdy sołtys wezmą to pod uwagę, 

szczególnie w tych obszarach, w których wydatkowanie środków ma określony charakter. 

Zaznaczył, że polityka finansowa będzie prowadzona w sposób możliwie najbardziej rozsądny, 

racjonalny i odpowiedzialny. 

Ponownie złożył podziękowania, życząc, aby zarówno przyszłoroczny budżet, jak i kolejne lata 

funkcjonowania Gminy i Miasta Koziegłowy dawały mieszkańcom nadzieję, otuchę oraz 

gwarancję bezpiecznego rozwoju, nie tylko w wymiarze samorządowym, ale także osobistym, 

społecznym i zawodowym. 

Przewodnicząca Rady ponownie pogratulowała Panu Burmistrzowi, Pani Skarbnik oraz 

wszystkim Radnym. Nadmieniła, że skłania ją to do refleksji, iż podczas głosowania nad 

budżetem, nad którymi prace trwały wspólnie  w sposób wnikliwy przez długi czas, nie jest 

prowadzona polityczna rywalizacja, lecz oceniana jest realna i faktyczna praca pracowników, 

dyrektorów i kierowników jednostek, Pana Burmistrza oraz Pana Sekretarza. Zaakcentowała, że 

najważniejsze jest to, aby mieszkańcom Gminy i Miasta Koziegłowy żyło się coraz lepiej. 
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          Ad. pkt 10 

 

          Pan Piotr Gil przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy  i Miasta Koziegłowy  ( załącznik  nr 24 do protokołu). 

 

Wiceprzewodniczący Radny Pan Damian Cesarz przedstawił pozytywną opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o przedłożonym przez Burmistrza Gminy i Miasta Koziegłowy projekcie 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej ( załącznik nr 25 do protokołu). 

Zarządzenie Nr 112/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Koziegłowy z dnia 13 listopada 2025r.      

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na rok 2026 stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 169/XX/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                   

i Miasta Koziegłowy została przyjęta 15 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

 

          Ad. pkt 11 

 

          Pan Michał Kubalski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady 

Gminy i Miasta Koziegłowy na 2026 rok ( załącznik nr 27 do protokołu). 

Radni nie wnosili innych uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 170/XX/2025 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok została przyjęta 15 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

          Ad. pkt 12 

 

          Pan Przemysław Zenderowski przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

planów pracy komisji Rady Gminy i Miasta Koziegłowy na 2026 rok (załącznik nr 28 do 

protokołu). 

Radni nie wnosili innych uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 171/XX/2025 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy i Miasta 

Koziegłowy na 2026 rok została przyjęta 15 głosami „za” (jednogłośnie). 
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         Ad. pkt 13 

 

         Pan Piotr Gil  przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

na czas nieoznaczony w trybie bezprzetargowym niewydzielonej części nieruchomości 

położonej w miejscowości Winowno.  (załącznik nr 29 do protokołu). 

Radni nie wnosili innych uwag do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr 172/XX/2025 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na czas 

nieoznaczony w trybie bezprzetargowym niewydzielonej części nieruchomości położonej w 

miejscowości Winowno została przyjęta 15 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

          

 

         Ad. pkt 14 

 

         Pani Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Panu Burmistrzowi, celem przedstawienia 

informacji o działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Pan Burmistrz przedstawił informację o działalności w okresie międzysesyjnym, a mianowicie: 

− złożył podziękowania wszystkim osobom zaangażowanym w prace związane                    

z pozyskiwaniem środków w ramach ochrony ludności i obrony cywilnej, podkreślając, 

że w ciągu 1,5 miesiąca samorząd Gminy i Miasta Koziegłowy pozyskał i wydatkował 

kwotę 2 533 311,41 zł na zakupy, które powinny służyć wyłącznie ochronie ludności 

oraz być wykorzystywane w sytuacjach kryzysowych o charakterze pokojowym.            

W ramach pierwszej umowy dokonano zakupu wozu do wody pitnej oraz agregatu 

prądotwórczego na łączną kwotę 82 135,98 zł. Kolejna umowa, o większej wartości, 

opiewała na kwotę 1 457 272 zł. W jej ramach zakupiono dwa agregaty prądotwórcze 

wraz z przyczepami – 306 000 zł, koparko-ładowarkę – 512 910 zł, ciągnik rolniczy – 

310 968 zł, przyczepę transportową – 69 000 zł, workownicę do piasku – 41 820 zł oraz 

21 pilarek i 21 przecinarek do betonu, które przekazano Ochotniczym Strażom Pożarnym 

w ramach gotowości bojowej i działań z zakresu ochrony cywilnej. Zrealizowano 

również inwestycję budowy hali magazynowej przeznaczonej na potrzeby ochrony 

ludności w ramach obrony cywilnej, będącą jedynym tego typu obiektem                         

w Województwie Śląskim, który został oddany do użytkowania. Hala miała być 

pierwotnie wykonana ze środków własnych, jednak ostatecznie wykorzystano pełną 

kwotę dofinansowania w wysokości 880 434 zł, a obiekt został już zrealizowany                

i wkrótce będzie wyposażany w elementy służące ochronie ludności oraz obronie 

cywilnej. Dodatkowo dokonano zakupu przyczepy transportowej – 74 000 zł oraz wózka 

widłowego – 100 000 zł. Pakiet środków w wysokości 2,5 mln zł stanowił maksymalny 

zakres możliwy do realizacji w trybie ustawy Prawo zamówień publicznych. Ponownie 

złożył serdeczne podziękowania osobom zaangażowanym w proces pozyskania                 

i wydatkowania środków, kierując szczególne podziękowania na ręce Pani Kierownik 

Justyny Błońskiej-Ćwik, Pana Dyrektora Zbigniewa Polaka, Pana Michała Paligi oraz 
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Pani Anny Naczyńskiej. Wyraził nadzieję, że wspólnie z Panią Skarbnik w dniu 

jutrzejszym dokonają zwrotu niewykorzystanej kwoty, wynoszącej około 1 000 000 zł, 

zaznaczając jednocześnie, że ustawa oraz obowiązujące procedury uniemożliwiły 

zastosowanie trybu tzw. „poza-europejskiego”; 

 

− złożył podziękowania Panu Sekretarzowi Gminy i Miasta Koziegłowy, który nie tylko 

organizacyjnie, ale i funkcjonalnie wspierał go w reprezentowaniu na kilkunastu 

wydarzeniach, które w mijającym okresie były bardzo intensywne. Pierwszym z nich 

było jesienne spotkanie z muzeami kultury, podsumowujące duży projekt, przy którym 

należy podkreślić wkład Domu Kultury i Pani Dyrektor GMOPK. Zwrócił uwagę,           

że mieli przyjemność realizować te zadania w ramach projektu, który był bardzo ciekawy      

i intensywny; 

 

− kolejnym wydarzeniem był uroczysty koncert jubileuszowy Chóru Pochodnia, który        

od lat współpracuje z Samorządem Gminy i Miasta Koziegłowy i w tym roku obchodził 

95-lecie, co będzie dobrym elementem do dalszej współpracy. Festiwale Maryjne na stałe 

wpisały się w obszar gminy, w Sanktuarium Koziegłówek i Koziegłów; 

 

− w Koziegłówkach miała miejsce premiera Kantaty z okazji 100-lecia Archidiecezji 

Częstochowskiej Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk”. Podkreślił, że wydarzenie było 

podniosłe i wyjątkowe, podkreślało wspólnotę, budowało jedność oraz istotę wspólnego 

działania; 

 

− Związek Powiatowo-Gminny „Jedźmy razem” rozrasta się nie tylko w początkowym 

obszarze Powiatu Myszkowskiego i Zawierciańskiego, lecz od 1 stycznia obejmuje także 

Powiat Lubliniecki. Poinformował, że zostały złożone wnioski i wyraził nadzieję,                   

że układ komunikacyjny, transportowy oraz środki zakupowe, na które składają się 

samorządy realizujące to zadanie, przy dofinansowaniu i planowanej polityce 

zarządzania związkiem, będą odpowiadały potrzebom mieszkańców powiatu i nie tylko;  

 

− Ochotnicze Straże Pożarne oddolnie aktywizują swoje zarządy oraz kreują politykę         

w zakresie pozyskiwania środków zewnętrznych. Zaznaczył, że do tego grona po raz 

kolejny dołączyły trzy jednostki – OSP Zabijak, OSP Krusin i OSP Gniazdów, które 

zostały doposażone w sprzęt ratowniczo-gaśniczy, umundurowanie oraz sprzęt 

teleinformatyczny. Poinformował również, że pozytywnie rozpatrzono wnioski w ramach 

projektów termomodernizacyjnych remiz strażackich z terenu Gminy i Miasta 

Koziegłowy. Wskazał, że jednostka OSP Stara Huta jest już w trakcie podpisania 

umowy, a przewiduje, że w okresie noworocznym lub wkrótce po nim OSP Zabijak 

również uzyska środki dofinansowania. Zaznaczył, że Samorząd Gminy i Miasta 

Koziegłowy nie pozostawi jednostek bez wsparcia, podkreślając, że celem jest, aby każda 

remiza była centrum życia lokalnej społeczności, odnosząc się także do Pani Sołtys 

Krusina i wyrażając nadzieję, że jednostka OSP Krusin dołączy również do grupy objętej 

programem termomodernizacji; 
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− w mijającym okresie uczestniczył w dwóch posiedzeniach Komisji Bezpieczeństwa           

i Porządku Publicznego Powiatu Myszkowskiego, podczas których omawiano m.in. akcję 

„Zima” oraz plan pracy na rok przyszły, ze szczególnym uwzględnieniem środków           

i wniosków dotyczących ochrony ludności i obrony cywilnej; 

− miejscowość Oczko, poprzez decyzję Samorządu Gminy i Miasta Koziegłowy, nabyła 

działkę, na której w przyszłości powstanie teren aktywności społecznej. Podziękował 

sprzedającym osobom za wynegocjowanie rozsądnej ceny, zaznaczył, że umowa 

notarialna została podpisana i wyraził nadzieję, że w ciągu najbliższego czasu teren 

zostanie zagospodarowany; 

− kolejną sprawą są wnioski, które sukcesywnie wpływają w sprawie rozbudowy sieci 

wodociągowej na terenie Gminy i Miasta Koziegłowy. Samorząd nie jest zamknięty na te 

wnioski, natomiast podkreślił, że współpraca i kreowanie polityki w zakresie rozbudowy 

sieci wodociągowej powinny być wspólnie uzgadniane. Zaznaczył, że podejmowane 

będą starania, aby te wnioski dotyczące rozbudowy sieci wodociągowej były realizowane 

zarówno w ramach projektów, jak i w praktycznej realizacji; 

 

− w zakresie gospodarki wodno-ściekowej zaznaczył, że jedna z miejscowości jest              

w całości wpięta w oczyszczalnię ścieków Spółdzielni „Jurajska” i złożył podziękowania 

Zarządowi Spółdzielni za współpracę oraz umożliwienie przekazywania ścieków. 

Podkreślił, że wskaźniki ekonomiczne oraz wzrost cen usług wymuszają konieczność 

wprowadzenia niewielkich regulacji i podwyżek, jednak dzięki działaniom                           

Pana Dyrektora ZUK udało się utrzymać ceny dla mieszkańców na dotychczasowym, 

niezmienionym poziomie, przy jedynie minimalnym wzroście opłat, które będzie ponosić 

gmina; 

 

− odbyły się dwa spotkania około-mikołajkowe, kiermasz świąteczny przed siedzibą CUW, 

podkreślił duże zaangażowanie żłobka, CUW, Kół Gospodyń Wiejskich oraz organizacji 

pozarządowych, a także szeroką otwartość mieszkańców Gminy i Miasta Koziegłowy na 

działania społeczne, kulturalne i animacyjne, które były realizowane w ciągu tych dwóch 

dni. Nadmienił również, że GMOPK zorganizował gminne spotkanie mikołajkowe wraz 

z przedstawieniem, wskazując, że stanowiło ono uzupełnienie działań samorządowych 

podejmowanych w tym okresie; 

 

− 6 grudnia uczestniczył w uroczystej przysiędze wojskowej żołnierzy XIII Śląskiej 

Brygady Obrony Terytorialnej, która odbyła się w Myszkowie. Podkreślił, że to duży 

zaszczyt reprezentować Samorząd Gminy i Miasta Koziegłowy, w której część 

mieszkańców i osób współpracujących z urzędem zasila szeregi tej formacji, pełniącej 

służbę w strukturach obrony terytorialnej wojsk kraju; 

 

− gminne lodowisko już działa i cieszy się bardzo dużym zainteresowaniem mieszkańców, 

którzy licznie z niego korzystają – zarówno dzieci, młodzież, jak i dorośli. Zachęcił do 

odwiedzania lodowiska, wskazując, że godziny otwarcia są dostępne na stronie Gminy i 

Miasta Koziegłowy; 
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− odbyło się zebranie sprawozdawcze Koła Wędkarskiego „Amur”. Podziękował 

Zarządowi oraz wędkarzom za troskę o zbiornik i aktywność w realizacji zadań 

statutowych. Dodał, że cieszy go obecność na zebraniu oraz fakt, że sprawozdanie             

i skwitowanie Zarządu zostały odebrane pozytywnie przez członków koła; 

 

− odbyło się spotkanie informacyjne z pełnomocnikiem ds. polityki rowerowej.                    

Z przykrością poinformował, że Gmina i Miasto Koziegłowy nie posiada żadnego 

bezpośredniego dostępu do tzw. centrów przesiadkowych. Wskazał, że kierunkiem 

działania jest obszar Poraja, który, jak wyraził nadzieję, będzie kontynuowany                        

we współpracy z Gminą Olsztyn w ramach tzw. Subregionalnego przebiegu tras 

rowerowych. Z drugiej strony planowane jest połączenie w kierunku Nowej Wsi, 

Myszkowa, Żarek Letniska i Poraja ciągiem pieszo-rowerowym przy remontowanej 

drodze 789. Wyraził również nadzieję, że budowa ścieżek pieszo-rowerowych będzie 

uwzględniała w pewnym zakresie obszary lasów państwowych i nadleśnictwa Siewierz, 

czy Świerklaniec czy Złoty Potok; 

 

− odbyło się spotkanie z seniorami, podczas którego szczególną aktywnością wyróżniła się 

Lgota Górna, gdzie zorganizowano już jedenaste spotkanie Koła Gospodyń „Lgoczanki”, 

realizowane w ramach programu fundacyjnego, będącego okazją do integracji i działań 

środowiskowych. Wyraził uznanie dla przygotowania oraz zaangażowania koła na rzecz 

jego działalności; 

 

− w tym samym czasie odbyło się wyjazdowe Walne Zebranie Członków Związku Gmin     

i Powiatów Subregionu Północnego. Zaznaczył, że pierwotna pula 15 000 000 zł                      

w ramach subregionalnej perspektywy finansowej została pomniejszona o 1 000 000 zł               

z powodu braku ogłoszenia kolejnych konkursów, których Urząd Marszałkowski                      

nie będzie już uruchamiał. Dodał, że środki te zostały przeniesione do wspólnego 

funduszu i będą przeznaczane na zadania z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. 

Wyraził nadzieję, że Gmina i Miasto Koziegłowy znajdzie cele i działania, które 

mogłyby wpisać się w strategię nowego otwarcia priorytetów subregionalnych, 

pozwalając na wykorzystanie uszczuplonej kwoty 1 000 000 zł w sposób zgodny                        

z nowymi kierunkami wsparcia; 

 

− odbył się turniej strzelecki zorganizowany przez Zespół Szkół w Koziegłowach                        

na strzelnicy wirtualnej. Złożył podziękowania za udział wszystkim szkołom oraz 

pogratulował zdobytych miejsc. Podkreślił, że satysfakcja z możliwości elektronicznego 

sprawdzenia własnych umiejętności i możliwości jest bardzo duża. Zaprosił również 

osoby dorosłe do korzystania z obiektu, po wcześniejszym uzgodnieniu z dyrekcją 

Zespołu Szkół w Koziegłowach; 

 

− jako przedstawiciele samorządu, na czele z Panem Starostą Piotrem Kołodziejczykiem, 

uczestniczyli w uroczystym podpisaniu w Warszawie dokumentu otwierającego 

bezpośrednie finansowanie oraz działania realizacyjne w ramach Klastra Energii. 



 19   

Zaznaczył, że prace nad tym projektem będą prowadzone intensywnie, zarówno                       

w ramach działań samorządowych, jak i we współpracy z mieszkańcami. Dodał, że osoby 

fizyczne, zgodnie z kolejnością listy, będą zapraszane do składania akcesu do projektu; 

 

− druga połowa grudnia była czasem wielu uroczystych spotkań o charakterze opłatkowym 

i wigilijnym, których mnogość była znacząca. Złożył podziękowania wszystkim 

uczestnikom Wigilii Samorządowej, która odbyła się w Sołeckim Centrum Kultury                  

w Lgocie Mokrzesz. Zaznaczył, że około 140 osób, które na co dzień współpracują                    

z samorządem, mogło na chwilę się zatrzymać i złożyć sobie wzajemne życzenia z okazji 

Świąt Bożego Narodzenia; 

 

− kolejnym ważnym wydarzeniem było Aniołkowe Granie zorganizowane przez 

Przedszkole Publiczne, które od kilku lat realizuje misję wsparcia rodzin zastępczych. 

Podziękował wszystkim osobom i środowiskom zaangażowanym w zbiórkę środków                  

i darów, które trafiły do Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Górze Włodowskiej; 

 

− Koło Gospodyń Wiejskich w Cynkowie jak co roku przygotowało spotkanie                              

o charakterze wigilijnym. Podkreślił, że przestrzenie publiczne, świetlice środowiskowe      

i miejsca integracji mieszkańców są istotne dla lokalnej wspólnoty, a środki na                         

ich remonty, modernizacje i funkcjonowanie są ważne; 

 

− Pan Sekretarz Gminy i Miasta Koziegłowy uczestniczył w przedstawieniu jasełkowym w 

Gniazdowie. Następnie wskazał, że sam brał udział w zakończeniu kontraktu 

przebudowy drogi DK91 realizowanego przez firmę PORR. Podkreślił, że odcinek został 

otwarty i jest przejezdny. Pojawiają się głosy mieszkańców narzekających na dłuższy 

czas oczekiwania na światłach, jednak zaznaczył, że po zakończeniu remontów oraz po 

opodatkowaniu autostrady, ruch na DK91 z pewnością wzrośnie, a istniejąca 

infrastruktura świetlna na odcinku od Zabijaka do Siedlca Dużego zapewni 

bezpieczeństwo w ruchu poprzecznym; 

 

− miała miejsce Wigilia Samorządowa w jednostce OSP Rzeniszów; 

 

− odbywało się wiele spotkań mikołajkowych, w tym przejazd Mikołajów na quadach 

przez miejscowości Gminy i Miasta Koziegłowy, co było wartościową inicjatywą 

oddolną i wyraził nadzieję na jej kontynuację. Z okazji mikołajek również miejscowość 

Markowice oraz miejscowość Krusin pięknie się zintegrowały. Zaznaczył, że była to 

radość i uciecha nie tylko dla dzieci, ale dla wszystkich uczestniczących; 

 

− odbyło się spotkanie wigilijne KGW Wojsławice, które uroczyście obchodziło swoje     

10-lecie, co podkreślił jako zasługujące na uwagę i podziękowanie, podobnie jak 

działalność wszystkich naszych KGW; 
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− zostało przeprowadzone zgromadzenie ogólne Związku Gmin Jurajskich, sytuacja                         

w niektórych obszarach się materializuje i wyraził nadzieję, że związek obejmie swoim 

działaniem całą Jurę Krakowsko-Częstochowską, w tym również naszą gminę; 

 

− zorganizowano Wigilię Klubu Seniora, w której uczestniczyły osoby starsze, w tym 

niewidzące i niedowidzące, wyrażając podziękowanie Pani Dyrektor Agnieszce Kłys                

za umożliwienie wspólnego świętowania i wsparcie tych osób; 

 

− odbyło się spotkanie wigilijne Warsztatów Terapii Zajęciowej, w którym uczestniczyli 

wspólnie z Panem Sekretarzem i Panem Starostą. Podkreślił emocjonalny charakter 

spotkania oraz wartości wzajemnego wsparcia, życzeń i miłości, zaznaczając nadzieję,  

że samorząd wypełnia tę rolę w jakimś stopniu; 

 

− wspomniana wcześniej hala magazynowa została odebrana i oddana do użytku; 

 

− kilkukrotnie odbywały się spotkania w obiektach sakralnych na terenie Gminy i Miasta 

Koziegłowy. Wcześniej były to Pińczyce, Koziegłówki i Koziegłowy, tym razem wizyty 

odbyły się w Cynkowie, w ramach rewitalizacji Kościółka św. Wawrzyńca. Podkreślił,        

że chciałby kontynuować te działania rewitalizacyjne, ponieważ są one wyjątkowe, 

zwracając uwagę m.in. na organy, które dzięki wsparciu samorządu Gminy i Miasta 

Koziegłowy oraz Powiatu Myszkowskiego w ramach „Ładu Polskiego dla Kultury” 

zostały odrestaurowane. Zaznaczył również, że Radny Leonard Jagoda na pewno 

ponownie zorganizuje koncert zaduszkowy przy okazji korzystania z wyremontowanych 

i sprawnych organów; 

 

− na wigilii spotkali się jak co roku również strażacy. Uroczystość była połączona                 

z Zarządem Powiatowym OSP. Złożył ukłony w kierunku organizatorów oraz jednostki 

OSP Koziegłówki, która wzięła na siebie ciężar przygotowań. Podziękował wszystkim 

uczestnikom, podkreślając, że tworzą oni jedną wielką, wspaniałą rodzinę; 

 

− odbywały się Jasełka Szkół Podstawowych Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich 

w Mysłowie i Winownie, Wigilia CUW Emerytów i Rencistów działających w ramach 

stowarzyszenia, Wigilia Chóru „Pochodnia” oraz Jasełka Szkoły Podstawowej w Lgocie 

Górnej, kończąc na wigilii w Pińczycach, a wszystkie wydarzenia cieszyły się dużym 

zainteresowaniem, za co wyraził podziękowania organizatorom i Panu Sekretarzowi                 

za udział; 

 

− zorganizowano spotkanie w Pińczycach KGW „Bontanianki”, które przygotowało 

Wigilię dla osób samotnych z terenu Pińczyc, wypełniając w ten sposób ważną misję 

społeczną i wpisując się w kalendarz stałych działań Koła; 

 

− kwestie organizacji pracy szkół wielokrotnie były poruszane podczas spotkań                             

i planowane jest ich ponowne omówienie w styczniu; 
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− odbyło się spotkanie podsumowujące rok, które miało również charakter 

okolicznościowy, wigilijny dla pracowników ZUK. Burmistrz podziękował całemu 

zespołowi za pracę i zaangażowanie; 

 

− uczestniczył jako osoba zaproszona w wydarzeniu pn. „Świąteczne Granie” w kościele w 

Przybynowie. Podkreślił, że orkiestra Przybynów i Żarki wraz z przyjaciółmi 

zaprezentowała wspaniały koncert; 

 

− do OSP Lgota Górna wprowadzono średni samochód pożarniczy; wskazał, że jednostka 

przesłała pismo z podziękowaniem za wsparcie i determinację w procesie zakupu 

pojazdu; wyraził nadzieję, że samochód będzie dobrze służył mieszkańcom Gminy           

i Miasta Koziegłowy oraz Powiatu Myszkowskiego, jeśli zajdzie taka konieczność; 

 

− co do tematu obwodnicy, w szczególności w zakresie miejscowości Gniazdów; wskazał 

na konieczność zorganizowania spotkania w sprawie drogi na „Pańskie”, podkreślając,  

że występuje problem ze zjazdem z projektowanej obwodnicy. Zaznaczył,                        

że w przypadku nieustalenia ostatecznego miejsca zjazdu miejscowość Gniazdów może 

zostać całkowicie pozbawiona dostępu z obwodnicy w obrębie geodezyjnym, więc 

sprawa wymaga bardzo dokładnego przeanalizowania. Poruszył również kwestię obszaru 

Wojsławice–Cynków–Koziegłowy w kontekście układu komunikacyjnego węzła                      

na DK91; wskazał, że występują ograniczenia w uzyskaniu odstępstwa technicznego                

od warunków lokalizacji obwodnicy, w szczególności w odniesieniu do skrzyżowania               

z ul. Kościuszki oraz ul. Lipową w kierunku Wojsławic i Cynkowa; zaznaczył, że mogą 

wystąpić utrudnienia dotyczące zjazdów, w tym prawoskrętów włączających do DK91. 

Wskazał również na problem dotyczący układu skrzyżowania ul. Leśników i ul. Śląskiej 

w miejscowości Rzeniszów; wyraził nadzieję, że kwestia ta będzie również przedmiotem 

dyskusji; 

 

− poinformował, że organizowany będzie Sylwester na rynku w Koziegłowach, zaprosił 

mieszkańców do wspólnego powitania Nowego Roku; 

 

− w imieniu własnym oraz Dyrektor GMOPK, Pani Renaty Garlei, serdecznie zaprosił 

wszystkich mieszkańców na koncert noworoczny, który odbędzie się w dniach                               

10 i 11 stycznia w Domu Kultury. Poinformował, że w niedzielę na scenie wystąpi 

Marcin Wyrostek i Przyjaciele; 

 

− złożył najlepsze życzenia na Nowy Rok, aby wszyscy z życzliwością, optymizmem, 

wiarą i nadzieją oraz z poczuciem sukcesu mogli w niego wejść. 
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         Ad. pkt 15 

 

               Pani Przewodnicząca Rady przedstawiła informację o działaniach podejmowanych                       

w okresie międzysesyjnym.  

 

W okresie od ostatniej sesji Rady w dniu 27 listopada 2025 r. podejmowane działania to: 

− przygotowanie porządku obrad bieżącej sesji Rady oraz wspólnego posiedzenia Komisji; 

− praca nad materiałami sesyjnymi. 

 

 

Do Rady wpłynęły pisma: 

 

− pismo OSP Lgota Górna z podziękowaniem w imieniu Zarządu oraz wszystkich Druhów 

i Druhen za okazane wsparcie i udzieloną pomoc finansową przy zakupie nowego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Pana Burmistrza, Pani Przewodniczącej Rady 

oraz Radnych; 

− wpłynęły również pisma od Pana Radnego z Mysłowa. Dodała, że przypomina, iż termin 

składania wniosków do budżetu upływał 15 września, w związku z czym nie będzie ich 

dziś odczytywać, podkreślając, że wniosków budżetowych nie składa się na koniec roku. 

 

 

       Ad. pkt 16 

 

      Radni nie składali pisemnych interpelacji. 

 

 

        Ad. pkt 17 

 

       W wolnych wnioskach zabierali głos: 

 

− Burmistrz Pan Jacek Ślęczka nadmienił, iż chciałby podziękować za całoroczną 

współpracę Lidze Obrony Kraju; wskazał, że Prezes Pan Jacek Sularz wraz z Zarządem 

podsumował całoroczną działalność. Podkreślił, że z uznaniem odnosi się do członków, 

którzy intensywnie ćwiczą w ramach tej formacji, podnosząc swoje umiejętności                       

w zakresie strzelectwa sportowego. Złożył gratulacje oraz wyraził nadzieję na dalszą 

wspólną pracę i współpracę Samorządu Gminy i Miasta Koziegłowy również w tym 

obszarze; 

 

− Pani Przewodnicząca Rady poinformowała Panie i Panów Sołtysów oraz Panie 

Przewodniczące zarządów miasta i dzielnic, że od 1 stycznia 2026 r. nowelizacja ustawy 

o samorządzie gminnym nakłada na przewodniczących rad obowiązek zawiadamiania 

sołtysów o posiedzeniach komisji. Zaznaczyła, że komisje od zawsze mają charakter 

otwarty, a w razie chęci mogą Państwo uczestniczyć w ich posiedzeniach także wtedy, 
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gdy nie odbywają się one w dniu sesji; dodała, że informacje będą przekazywane                   

m.in. poprzez powiadomienia SMS-owe; 

 

 

− Radny Pan Piotr Gil zaprosił w imieniu Młodzieżowej Orkiestry Dętej z siedzibą                        

w Pińczycach na coroczny koncert, który odbędzie się 6 stycznia o godz. 17.00 w 

Kościele w Pińczycach. Poinformował, że wydarzenie będzie miało charakter 

kolędowania, a gościem specjalnym będzie Julia Tkacz. Gorąco zaprosił w imieniu 

własnym, orkiestry oraz Pani Dyrektor; 

 

− Radny Pan Michał Kubalski zaprosił wszystkich na inaugurację – spotkanie noworoczne, 

które odbędzie się w Zespole Szkół w Koziegłowach, zaproszenie skierował w imieniu 

Dyrekcji oraz Rady Rodziców, poinformował, że w programie przewidziano występy 

artystyczne dzieci i młodzieży z ZS, a wydarzenie odbędzie się 14 stycznia                         

o godz. 16.00; 

 

− Radny Pan Andrzej Chojnowski zaprosił na Bal Sylwestrowy organizowany                          

w OSP Gniazdów, informując, że są jeszcze wolne bilety; 

 

− Pani Przewodnicząca Rady, z okazji nadchodzącego Nowego Roku, w imieniu własnym, 

całej Rady oraz Pana Burmistrza złożyła życzenia szczęśliwego i zdrowego 2026 roku. 

Życzyła, aby wszyscy mogli spotykać się zawsze uśmiechnięci, z podniesioną głową oraz 

aby realizowali swoje marzenia i zamierzenia. Podziękowała Panu Burmistrzowi, 

wszystkim pracownikom oraz dyrektorom za wkład pracy i zaangażowanie, dzięki 

którym gmina ma się czym chwalić. Podkreśliła, że bez Państwa pomocy nie byłoby                   

to możliwe, a osiągnięcia są również Państwa zasługą. Zaznaczyła, że tylko ktoś złośliwy 

może powiedzieć, że w Gminie Koziegłowy nic się nie dzieje. Wskazała na działania 

jednostek, w tym ZUK, GMOPK oraz GMOPS, który jest wysoko oceniany. Podkreśliła, 

że gmina zmienia się na lepsze, z czego jest dumna i zadowolona. Na zakończenie 

życzyła, aby nadchodzący rok przyniósł takie same lub jeszcze lepsze realizacje 

wszystkich zamierzeń, oraz złożyła wszystkim życzenia wszystkiego najlepszego. 

 

 

         Ad. pkt 18 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Pani Joanna Kołodziejczyk 

zamknęła obrady dwudziestej Sesji Rady Gminy i Miasta Koziegłowy, dziękując Radnym oraz 

zaproszonym gościom za przybycie i udział w sesji. 

Na tym obrady dwudziestej Sesji Rady Gminy i Miasta Koziegłowy zakończono. 

 

 

Protokół sporządziła 

Joanna Radkowska 


